

## Errata list

Martin Ek, *Analysis of Structure, Composition and Growth of Semiconductor Nanowires by Transmission Electron Microscopy*, PhD Thesis, Lund University (2013)

p. 23, Two peaks in the EDX spectrum and one edge in the EEL spectrum are incorrectly assigned. The peaks at roughly 1.5 and 2.0 keV should be labeled Al K and P K respectively. The edge at 1550 eV should be labeled Al K.

p. 59, “shoul” should be “should”.

p. 67, plasmon energy range for  $\text{Al}_x\text{In}_{1-x}\text{N}$  has been inverted.

p. 75, (a) in figure caption should be removed.